
Question 1 : Quelle est la demande moyenne par période ?

Quelle est la demande moyenne par période ?
30

35

41

50

Question 2 : Quelle est la quantité économique ?

Quelle est la quantité économique ? 

110

150

190

300

Question 3 : Quelle est la date de la dernière réception ?

Quelle est la date de la dernière réception ?
4

6

7

8

Question 4 : Quel est le coût total de ce programme ?

Quel est le coût total de ce programme ?
735

855

895

920

Question 5 : Quel est le coût cumulé pour satisfaire la demande du mois 2 à partir d’une réception en mois 1 ?

Quel est le coût cumulé pour satisfaire la demande du mois 2 à partir d’une réception en mois 1 ? 
150

195

220

300

Question 6 : Quel est le coût cumulé pour satisfaire la demande du mois 2 à partir d’une réception en mois 2 ?

Quel est le coût cumulé pour satisfaire la demande du mois 2 à partir d’une réception en mois 2 ? 
150

195

220

300

Question 7 : Quel est le coût total minimum de ce programme ?

Quel est le coût total minimum de ce programme ?
640

650

710

740

Question 8 : Quel est l’échéancier des réceptions ?

Quel est l’échéancier des réceptions ?
1-2-6

1-3-6

1-4-7

1-4-8

Question 9 : Quel est la taille de la dernière commande ?

Quel est la taille de la dernière commande ?
50

100

115

150

Question 10 : Quel est l’économie réalisée ?

Quel est l’économie réalisée ?
115

150

170

185
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